



平成 27 年 5 月 19 日

各 位

会 社 名 株式会社 ユビキタス
代 表 者 名 代表取締役社長 佐野 勝大
(コード 3858、東証 JASDAQ)
問合せ先
役職・氏名 執行役員管理本部長 森 正章
電 話 03-5908-3451

(訂正)「行使価額修正条項付き第 11 回新株予約権 (第三者割当て) の
大量行使に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 18 日に公表いたしました「行使価額修正条項付き第 11 回新株予約権 (第三者割当て) の大量行使に関するお知らせ」につきまして、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

(訂正前)

6. 月初からの行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使額面総額 (千円)
	新株 (株)	移転自己株式 (株)		
5 月 15 日 (金)	140,000	—	1,134	<u>158,760,000</u>
5 月 18 日 (月)	40,000	—	1,167	<u>46,680,000</u>
合計	180,000	—	—	<u>205,440,000</u>

(訂正後)

6. 月初からの行使状況

行使日	交付株式数		行使価額 (円)	行使額面総額 (千円)
	新株 (株)	移転自己株式 (株)		
5 月 15 日 (金)	140,000	—	1,134	<u>158,760</u>
5 月 18 日 (月)	40,000	—	1,167	<u>46,680</u>
合計	180,000	—	—	<u>205,440</u>

以上